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BASES PER PARTICIPAR
EN EL CARNAVAL DE LA PLATJA DE PALMA 2015
L’Ajuntament de Palma i l’Ajuntament de Llucmajor, amb l’objectiu de potenciar la participació en les festes de Carnaval 2015, volen premiar (amb premis donats per diferents col·laboradors i patrocinadors) aquells ciutadans que assisteixin disfressats al Carnaval de la Platja de Palma, per la qual cosa s’han elaborat les bases següents:

BASES PER PARTICIPAR I OPTAR A PREMI DE CARROSSES I COMPARSES EN EL CARNAVAL DE LA PLATJA DE PALMA
La inscripció al Carnaval es pot realitzar com a carrossa o com a comparsa, segons els criteris següents:

Definició de carrossa
Vehicle gran (camió, remolc, etc., de quatre rodes o més) decorat i amb personatges guarnits, que s’utilitza a les desfilades de certs dies de festa.

Definició de comparsa
Grup de persones que van disfressades i que figuren en una desfilada. En el cas que vagin acompanyades de vehicles petits (turismes i altres vehicles de dues o tres rodes), es consideraran part de la comparsa.

Termini d’inscripció 
Les inscripcions es duran a terme del a les oficines municipals de s’Arenal de Llucmajor (c/ M. Antònia Salvà, 50) fins dia 11 de febrer, de 8.30 a 13.30 hores.
Per poder optar als premis del concurs, les carrosses i comparses han d’estar degudament inscrites. El fet de participar en el Carnaval de la Platja de Palma implica l’acceptació d’aquestes bases.

a) Totes les carrosses i comparses han de designar un responsable. Aquest n’ha de realitzar la inscripció i ha de facilitar el seu nom complet, el seu número de DNI, el seu NIE o passaport, la seva adreça de correu electrònic, un telèfon mòbil de contacte durant tota la desfilada i el nombre de persones que integraran la carrossa o comparsa participant al Carnaval de la Platja de Palma.
b) El responsable de cada carrossa podrà autoritzar o no que les seves dades siguin facilitades als mitjans de comunicació.

c) El responsable de cada carrossa i/o comparsa pot delegar la inscripció i la recepció del número d’identificació a un tercer, sempre que la persona que actuï en la seva representació estigui degudament acreditada i presenti l’autorització pertinent, degudament signada, del responsable de la carrossa i/o comparsa. Igualment, en l’autorització corresponent s’ha de fer constar les dades del responsable: nom complet, número de DNI, NIE o passaport, adreça de correu electrònic i telèfon de contacte durant la desfilada.

d) El responsable de la carrossa o comparsa ha d’assistir al Carnaval de la Platja de Palma i haurà d’estar localitzable en tot moment per l’organització. Serà a més l’encarregat que la seva carrossa o comparsa segueixi les indicacions que determini l’organització. En cas de resultar guanyadora, el responsable ha de recollir el premi corresponent.

e) El responsable de cada grup ho serà també dels menors que puguin participar en la carrossa o comparsa, i ha de disposar de les autoritzacions paternes o maternes per a la participació de menors, perquè siguin fotografiats o filmats i perquè es publiquin les imatges on aquests siguin clarament identificables (segons el dret de la pròpia imatge reconegut en l’article 18.1 de la Constitució i regulat per la Llei 5/1982, de 5 de maig, sobre el dret a l’honor, a la intimitat personal i familiar i a la pròpia imatge). L’Ajuntament de Palma i l’Ajuntament de Llucmajor s’eximeixen de qualsevol responsabilitat que es pugui derivar de la participació de menors al Carnaval de la Platja de Palma 2015.
f) El responsable de la carrossa o comparsa declara que disposa de les autoritzacions i els permisos corresponents i adients per a la inserció d’imatges de persones, béns, logotips i d’altres a la carrossa i/o comparsa que participarà en el Carnaval de la Platja de Palma, així com per a la seva reproducció i difusió. Exonera l’Ajuntament de Palma i l’Ajuntament de Llucmajor de les responsabilitats que es puguin derivar i coneix que els dos ajuntaments podran deixar fora de concurs la carrossa o comparsa si es constata qualsevol incompliment d’aquestes bases. També podran emprendre accions judicials en contra seva pels danys i perjudicis que se’ls pugui ocasionar.

g) Les carrosses participants no podran tenir dimensions superiors a:

Llarg: 16,00 m

Ample: 2,50 m

Alt: 4,00 m

Les carrosses que superin aquestes mides no podran desfilar.

h) Els vehicles de motor que desfilin (comparses i carrosses) han de disposar de les assegurances corresponents i els conductors han de estar en possessió del permís de conducció adient en cada cas. Els vehicles de quatre rodes o més que desfilin hauran de portar personal d’acompanyament a peu (mínim d’una persona per cada dos metres de llargària i per lateral del vehicle desfilant) per garantir la seguretat a tercers.

i) El Carnaval de la Platja de Palma se celebrarà el dissabte 14 de febrer, a les 15.00 h.

j) L’itinerari serà el següent: carrer de Miquel Costa i Llobera (sortida), avinguda de Miramar, avinguda Nacional i plaça de les Meravelles.
k) La concentració es durà a terme a partir de les 14.30 h del dissabte dia 14 de febrer, al carrer de Miquel Costa i Llobera (lloc habitual de sortida).
l) Número d’identificació de carrosses i comparses. Les carrosses i les comparses que participin en el concurs de Carnaval de la Platja de Palma han de dur, en un lloc ben visible durant la desfilada, l’adhesiu amb el número d’identificació que se’ls lliurarà en el moment de la inscripció.

m) Les persones que no vagin disfressades no podran desfilar acompanyant les carrosses i comparses.

n) La participació de carrosses i comparses amb vestuari de caire folklòric no podrà optar al concurs per als premis.

o) No es permet la participació d’animals.

p) Queda totalment prohibit el consum d’alcohol o substàncies estupefaents durant la desfilada. En qualsevol moment els participants han d’atendre les indicacions de l’organització. La no observança d’aquestes indicacions i d’altres que es puguin establir in situ per al bon desenvolupament de la festa es comunicarà al jurat, el qual podrà resoldre la desqualificació i, per tant, la impossibilitat d’accedir als premis.

En acabar la desfilada, a la plaça de les Meravelles tindrà lloc el Final de Festa del Carnaval i l’entrega de premis.
BASES PARA PARTICIPAR

EN EL CARNAVAL DE LA PLATJA DE PALMA 2015
El Ayuntamiento de Palma y el Ayuntamiento de Llucmajor, con la finalidad de potenciar la participación en las fiestas de Carnaval 2015, quieren premiar (con premios donados por diferentes colaboradores y patrocinadores) aquellos ciudadanos que asistan disfrazados al Carnaval de la Platja de Palma, motivo por el cual se han elaborado las siguientes bases:

BASES PARA PARTICIPAR Y OPTAR A PREMIO DE CARROZAS Y COMPARSAS EN EL CARNAVAL DE LA PLATJA DE PALMA

La inscripción en el Carnaval se podrá realizar como carroza o como comparsa, según los criterios siguientes: 

Definición de carroza

Vehículo grande (camión, remolque, etc., de cuatro o más ruedas), decorado y con personajes adornados, que se utiliza en los desfiles de ciertos días de fiesta. 

Definición de comparsa

Grupo de personas que van disfrazadas y que figuran en un desfile. En caso de que vayan acompañadas de vehículos pequeños (turismos y otros vehículos de dos o tres ruedas), se considerarán parte de la comparsa.  

Plazo de inscripción

Las inscripciones se realizarán en las oficinas municipales de S’Arenal de Llucmajor (c/ M. Antònia Salvà, 50) hasta el 11 de febrero de las de 8.30 a 13.30 horas.

Para poder optar a los premios del concurso, las carrozas y comparsas han de estar debidamente inscritas. El hecho de participar en el Carnaval de la Platja de Palma implica la aceptación de estas bases.

a) Todas las carrozas y comparsas deberán designar un responsable. Este realizará la inscripción y facilitará su nombre completo, número de DNI, NIE o pasaporte, dirección de correo electrónico, un teléfono móvil de contacto durante todo el desfile y el número de personas que integrarán la carroza o comparsa participante en el Carnaval de la Platja de Palma.

b) El responsable de cada carroza podrá autorizar o no que sus datos sean facilitados a los medios de comunicación.  

c) El responsable de cada carroza y/o comparsa podrá delegar la inscripción y recepción del número de identificación a un tercero, siempre y cuando la persona que actúe en su representación esté debidamente acreditada y presente la autorización pertinente, debidamente firmada, del responsable de la carroza y/o comparsa. Igualmente, en la autorización correspondiente se harán constar los datos del responsable: nombre completo, número de DNI, NIE o pasaporte, dirección de correo electrónico y teléfono de contracto durante el desfile. 

d) El responsable de la carroza o comparsa deberá asistir al Carnaval de la Platja de Palma y deberá estar localizable en todo momento por la organización. Será además el encargado de que su carroza o comparsa siga las indicaciones que determine la organización. En caso de resultar ganadora, el responsable recogerá el premio correspondiente.

e) El responsable de cada grupo lo será también de los menores que puedan participar en la carroza o comparsa, y tendrá que contar con las autorizaciones paternas o maternas para la participación de los mismos, así como para que sean fotografiados o filmados y que se publiquen las imágenes donde éstos sean claramente identificables (según el derecho a la propia imagen reconocido en el artículo 18.1 de la Constitución y regulado por la Ley 5/1982, de 5 de mayo, sobre el derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen). El Ayuntamiento de Palma y el Ayuntamiento de Llucmajor se eximen de cualquier responsabilidad que se pueda derivar de la participación de menores en el Carnaval de la Platja de Palma 2015.

f) El responsable de la carroza o comparsa declara que dispone de las autorizaciones y permisos correspondientes y adecuados para la inserción de imágenes de personas, bienes, logotipos y otros en la carroza y/o comparsa que participará en el Carnaval de la Platja de Palma, así como para su reproducción y difusión. Exonera al Ayuntamiento de Palma y al Ayuntamiento de Llucmajor de las responsabilidades que se puedan derivar y sabe que los dos ayuntamientos podrán dejar fuera de concurso la carroza o comparsa si se constata cualquier incumplimiento de estas bases. También podrán emprender acciones judiciales en su contra por los daños y perjuicios que se les pueda ocasionar.  

g) Las carrozas participantes no podrán tener dimensiones superiores a:

Largo: 16,00 m

Ancho: 2,50 m

Alto: 4,00 m

Las carrozas que superen estas medidas no podrán desfilar.

h) Los vehículos a motor que desfilen (comparsas y carrozas) deberán contar con los seguros correspondientes y los conductores deberán disponer del permiso de conducción adecuado en cada caso. Los vehículos de cuatro o más ruedas que desfilen deberán tener personal de acompañamiento a pie (mínimo de una persona por cada dos metros de longitud y por lateral del vehículo desfilando) para garantizar la seguridad a terceros. 

i) El Carnaval de la Platja de Palma se celebrará el sábado 14 de febrero, a las 15.00 h.

j) El itinerario será el siguiente: calle Miquel Costa i Llobera (salida), avenida Miramar, avenida Nacional y plaza Les Meravelles.

k) La concentración tendrá lugar a partir de las 14.30 h del sábado día 14 de febrero, en la calle Miquel Costa i Llobera (lugar habitual de salida).

l) Número de identificación de carrozas y comparsas. Las carrozas y comparsas que participen en el concurso del Carnaval de la Platja de Palma deberán llevar, en un lugar bien visible durante el desfile, la pegatina con el número de identificación que se les entregará en el momento de la inscripción. 

m) Las personas que no vayan disfrazadas no podrán desfilar acompañando a las carrozas y comparsas.  

n) La participación de carrozas y comparsas con vestuario de tema folklórico no podrán optar al concurso para los premios.  

o) No se permite la participación de animales.

p) Queda totalmente prohibido el consumo de alcohol o substancias estupefacientes durante el desfile. En cualquier momento los participantes deberán atender las indicaciones de la organización. La no observancia de estas indicaciones y otras que se puedan establecer in situ para el buen desarrollo de la fiesta se comunicará al jurado, el cual podrá resolver la descalificación y, por lo tanto, la imposibilidad de acceder a los premios. 

Al acabar el desfile, en la plaza Les Meravelles tendrá lugar el Fin de Fiesta de Carnaval y la entrega de premios.
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