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	Reforma de línia aèria de mitja tensió i suport a la línia "Colom"al polígon 13 parcel·la 519 (subestació de Llucmajor)




	Informació pública del projecte i de l’estudi d’impacte ambiental de la reforma de la línia Aèria de M.T 15kv «Colom» per a nou subministrament de M.T de 47772,82kw

Vist el projecte de reforma de la línia aèria de mitjana tensió 15 KV «COLOM» per a nou subministrament, pel polígon industrial «Sa Creu sector I» als termes Llucmajor-Porreres, amb l’objecte de definir el traçat, la forma constructiva i els materials per emprar en la instal·lació d’una línia aèria de mitjana tensió 12/20kV d’aïllament sec, a causa de l’electrificació del Polígon Industrial de «SA CREU» Sector I (visat núm. 20209115576 de 17 de desembre de 2020). L’autor i la direcció del projecte és l’enginyer tècnic industrial elèctric col·legiat núm. 24.098, el promotor és Endesa Distribución Eléctrica SLO amb CIF B82846817.

	També consta l’Estudi d’Impacte ambiental del Projecte de reforma de la línia aèria de mitjana tensió 15KV entre S.E. Llucmajor i el suport A086228 existent de la línia «COLOM» amb l’objectiu de donar compliment al procediment d’avaluació ambiental, per trobar-se l’actuació en el grup 3.7 de l’annex I «Projectes sotmesos a avaluació d’impacte ambiental ordinària» del Decret legislatiu 1/2020, de 28 d’agost, pel qual s’aprova el text refós de la Llei d’avaluació ambiental de les Illes Balears.

	Pel que a la prèvia declaració d’interès general per part del CIM, aquest organisme mitjançant acord de data 30 d’abril de 2021, va declarar la no necessitat d’interès general per a l’autorització del projecte, ja que en el tram que discorre per Porreres la reforma de la línia elèctrica se situa sobre un traçat existent i no suposa cap nova implantació, i pel que fa al tram subterrani de nova implantació que se situa dins la subestació de Llucmajor que està inclosa dins el Pla Director Sectorial Energètic i, per tant, és un ús admès. 

	Per tot això, atès que correspon al Regidor Delegat d’Urbanisme de l’Ajuntament atorgar la preceptiva llicència d’obra amb subjecció a l’avaluació d’impacte ambiental ordinària per part de CMAIB, d’acord amb l’article 36 de la Llei 21/2013, de 7 de desembre, d’avaluació ambiental, l’Ajuntament de Llucmajor sotmet el projecte i l’estudi d’impacte ambiental a informació pública durant el termini de trenta dies hàbils, mitjançant anunci en el Butlletí Oficial, al «Taulell d’anuncis i edictes electrònics (llucmajor.org)»,així com als Diaris de major difusió de l’illa, perquè els interessats puguin accedir a l’expedient, al·legar i presentar els documents i les justificacions que considerin pertinents.  
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